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郑州西亚斯学院
关于修订《郑州西亚斯学院学生教学信息员工作实施意见》的通知

校属各单位：

根据工作需要，学校对《郑州大学西亚斯国际学院学生教学信息员工作实施意见》进行了修订，现将修订后的《郑州西亚斯学院学生教学信息员工作实施意见》印发给你们，请认真贯彻执行。

2019年1月23日

郑州西亚斯学院
学生教学信息员工作实施意见
为了进一步完善学校教学质量监控和保障体系，充分发挥学生在教学及教学管理中的主体作用，强化教学信息收集与反馈工作，结合我校实际，特制定本实施意见。

一、机构设置

（一）督导审计处教学督导办公室（以下简称“教学督导办”）设立教学信息反馈站，设专人负责此项工作，聘用校学生会学习部长兼任教学信息反馈站站长。教学信息反馈站站长负责组织各院学生会学习部长对教学及教学管理等方面的意见进行征集与反馈。

（二）各院设立教学信息反馈组，各院学生会学习部长兼任组长，负责组织本院学生对教学及教学管理等方面的意见进行征集与反馈。

（三）各院各行政班学习委员或热心此项工作的学生（1名）任班级学生教学信息员，负责组织本班学生对教学及教学管理等方面的意见进行征集与反馈。

二、聘任条件

（一）思想进步、政治素质高，学习成绩优良，无违纪现象。

（二）关心学校发展，热心教育教学改革，愿意担任学生教学信息员工作。

（三）工作积极主动，认真负责，责任心强，能注意收集和记录相关教学信息，实事求是地反映教学工作中存在的意见和问题。

（四）具有较强的观察、分析、综合和信息处理能力，具备一定的文字功底。

三、工作职责

（一）站长、组长工作职责

1. 协助教学督导办做好学生教学信息员的管理工作。

2. 按要求参加教学督导办组织的工作会议，并认真做好会议记录。

3. 按要求组织召开本院学生教学信息员会议，将教学督导办发布的工作要求传达给学生教学信息员。

4. 完成教学督导办交办的其他工作。

（二）学生教学信息员工作职责

1. 对学校在教学计划、教学管理、教学评价、教学条件等方面存在的问题提出合理化的意见和建议。

2. 了解授课教师的教学状况和学生学习情况，及时反映学生对任课教师教学态度、教学内容、教学方法、辅导答疑、作业批改等方面的意见。

3. 及时反映学生听课、实验实习、作业、考试等学习情况。

4. 及时反映教学和教学管理中的偶发问题。

5. 完成教学督导办交办的其他工作。

四、管理

（一）学生教学信息员管理工作由教学督导办负责。

（二）学生教学信息员原则上每学年聘任一次，学生毕业或学生会改选将自动解聘。

（三）学生教学信息员如有特殊原因需要退出，需提前2周到教学督导办提出申请，经批准后方可退出。

（四）教学督导办负责信息汇总。对于学生教学信息员反馈的问题，凡属职责范围内的工作，立即办理；需教学主管部门及有关处室负责处理的，及时与其沟通；需学校统筹考虑的，及时向学校领导反映。

（五）教学督导办要将学生教学信息员反馈的有效信息处理意见和改进措施及时通知相关教学信息员，以便对工作改进情况进行监督。

五、奖惩

（一）教学督导办每学年对教学信息反馈工作进行一次表彰。

对组织有方的教学信息反馈站站长和教学信息反馈组组长，授予“教学信息工作优秀组织者”称号；

对教学信息工作表现突出的学生教学信息员，授予“优秀学生教学信息员”称号。

以上受表彰人员全学年考试成绩不能有不及格现象。

（二）在任期内违反有关规定，或不能履行工作职责的学生教学信息员，由教学督导办予以解聘。

六、本实施意见自公布之日起执行，由督导审计处负责解释。
郑州西亚斯学院                   2019年1月23日印发
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