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郑州大学西亚斯国际学院
关于开展西亚斯精神和中西合璧教育理念
大讨论活动的通知
校属各单位：

历经15年的发展，我校已从建校之初只有百余名师生名不见经传的学校，发展成如今拥有6个研究生教育培养项目，在校生人数达26000余人，教职工1200余名，与美、日、韩、俄等20个国家52所高校开展友好交流合作，留学生项目涵盖20多个国家和地区的有较强实力的高等院校。15年的风雨历程，学校各项工作都取得了令人瞩目的成绩，西亚斯跨越式发展的高速度令人振奋。人心思进，在新的发展阶段，需要更深层次地总结，凝练学校的办学精神和治学理念，这是达成共识、凝聚人心、加快发展的必由之路，是引领全校师生把我校建设成为国内名校的共同价值追求和强大的精神动力，是引导我校在新的历史阶段继续阔步前行的旗帜。学校决定在全校组织开展“西亚斯精神”和“中西合璧教育理念”大讨论活动。现将相关事宜安排如下：

一、目的意义

大学精神是一所学校在其发展历程中长期积淀而成的核心价值，是全校师生广泛认同和自觉奉行的办学理念、道德品质和价值追求。大学精神决定着一所大学的本质特征，深刻地影响着广大师生的为人为学和人生成长，对大学的改革、发展和创新，具有非常重要的意义。我校即将迎来15年华诞，15年来她汇聚了中西文化的优秀成果，形成了独具特色的办学风格。在广大师生员工和校友中广泛深入地开展“西亚斯精神”和“中西合璧教育理念”大讨论活动，就是要发掘、总结、凝练“西亚斯精神”，用这面旗帜来凝聚人心，激发广大师生和校友的爱校热情，聚集力量，振奋精神，推动学校各项事业又好又快发展。

二、健全机构

学校成立由陈肖纯先生为顾问，党委费鹤祥书记为组长，李海俊、董企铭、刘淑琴、张海涛、琳达·雅各布森、肖云龙等校级领导为副组长、各党政和教学单位负责人为成员的“西亚斯精神”大讨论活动领导小组，统一领导、协调全校大讨论工作。下设办公室，办公室设在学务处，处长助理牛志革任办公室主任，黄健、李斌任办公室干事。机关各处、室、部和各专业学院（部）成立由单位党政领导任组长的大讨论活动工作小组，具体安排部署本单位大讨论工作。

三、总体安排

大讨论活动时间为：2013年10月中旬——2014年3月底

各单位要严格按照本通知精神，认真研究编制具体活动方案，细化工作日程，紧密围绕“西亚斯精神和中西合璧教育理念的基本内涵、构成要素和特质”，“西亚斯精神和中西合璧教育理念与校风、教风和学风建设”，“西亚斯文化与西亚斯精神的传承与创新”和“凝练、弘扬西亚斯精神的现实价值”的主题认真组织开展研讨活动。要广开言路，动员全校师生员工积极参与，广泛征求意见和建议。

四、活动方法

第一阶段：宣传发动阶段（2013年10月中旬——11月上旬）

10月中旬，学校大讨论活动领导小组组织召开活动启动暨动员大会，安排部署大讨论工作。校属各单位大讨论工作小组按照学校活动领导小组的工作部署，统筹安排，组织开展大讨论活动，要利用例会、院（部）网上系统、黑板报、班（团）会等形式深入宣讲本项活动的重大意义和学校的工作部署，深入发动，做好宣传。

宣传部、学务处和团委要通过广播、报纸刊物、宣传栏（板）和网络等宣传媒介广泛深入做好大讨论活动的宣传动员，营造良好的舆论氛围。

第二阶段：活动实施阶段（2013年11月中旬——学年终）

机关以处、室、部为单位组成中心学习讨论组；各专业学院（部）以教研室和班、组为单位组成学习讨论组；学生会等学生自治组织和校友会也要分别成立学生讨论组和校友讨论组，利用班（团）会等形式把学生组织起来，畅所欲言，集思广益，广纳民意。校领导参加主管单位或联系单位的讨论活动，指导活动有序开展。

讨论活动可采取学习会、座谈会、研讨会、报告会、征文大赛等方式，学生会等学生自治组织和班级还可采取演讲会、辩论赛、博文竞赛等青年人喜闻乐见的形式组织开展，生动活泼，注重实效。
第三阶段：总结凝练阶段（2014年初——3月底）

在深入学习和广泛研讨的基础上，各讨论组要分别形成“西亚斯精神”和“中西合璧教育理念”的书面表述。要求文字精炼，意蕴深邃、内涵深刻。表述书应附阐释材料，详细、完整地表达阐述内容的观点、思路和释义。

学校活动办公室对各单位报送的材料进行归纳整理，分别形成“西亚斯精神”和“中西合璧教育理念”征求意见稿，在全校广泛征求意见和建议，最终稿提交学校大讨论活动领导小组审议通过。

五、相关要求

大讨论活动是集中全校师生智慧、凝聚全校力量的一次重要的思想教育和文化建设活动。各单位要高度重视，统一思想，领会精神，认真组织；要把大讨论活动过程建设成为促进广大师生深入思考、形成共识、推动工作的过程。

要充分利用网络、报纸、电视台、广播站等渠道及时报道活动进展，展示师生典型观点，总结活动开展的好经验，展现活动重要成果；要努力营造大讨论活动的浓厚氛围，掀起人人关注、积极参与、全员思考、深入人心的活动热潮，各阶段工作要相互衔接、有效推进，赋予特色、不走过场。

特此通知。
                        二〇一三年十月十一日
主题词：开展  大讨论  通知
郑州大学西亚斯国际学院办公室       2013年10月11日印发
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